



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел мужчины и женщины



Днем 2 октября 2019 года в квартире одного из домов по улице Шотмана были обнаружены тела женщины 1978 года рождения и мужчины 1997 года рождения в состоянии сильных гнилостных изменений.

Следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу по данному факту проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы, с целью установления обстоятельств и причины смерти мужчины и женщины.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1395932>